
 

【基礎項目】現在の職業は何ですか。あてはまるものを 1つ選択してください。 

 

 

 

 

令和 5年度 第４回県政参画電子アンケート 

「新型コロナウイルス感染症」に関するアンケート 

結果概要 

 

１ 調査概要 

〇テーマ    「新型コロナウイルス感染症」に関するアンケート 

〇実施期間  令和 5年６月 1６日～６月 2６日 

〇対象     県政参画電子アンケート会員   7５０名 

〇回答数    ４５５名(回答率 ６０.6７％) 

 

２ 目的・概要 

令和5年5月8日から新型コロナウイルス感染症（以下、「新型コロナ感染症」という。）の感染症法上

の位置付けが「5類感染症」に移行され、患者や濃厚接触者に対する外出自粛などの行動制限が無くな

ったほか、医療提供体制・検査、患者把握などの取扱いが変わりました。また感染対策も国・県からの要

請ではなく、個人の判断により実施することが基本となりました。 

今回のアンケートでは、移行前と移行後に着目して、県が行ってきた新型コロナ感染症関連の情報発

信の効果、及び感染対策が自主的な対策となり一定期間経過した現時点での感染対策の実施状況等を

把握することで、今後の効果的な情報発信の参考にするものです。 



【項目１】新型コロナ感染症関連の情報発信について 

 

【問１－１】令和 5年 5月 7日以前、新型コロナ感染症に関し、あなたが情報収集に最も活用していた媒体等

は何ですか。あてはまるものを 1つ選択してください。 

 

【問１－２】2番目（問 1-1の次）に活用していた媒体は何ですか。あてはまるものを 1つ選択してください。 



 

【問１－３】３番目（問１－２の次）に活用していた媒体は何ですか。あてはまるものを 1つ選択してくだ

さい。 

 

【問２】令和 5年 5月 7日以前、県が新型コロナ感染症関連情報を発信していた以下の媒体について、どの程

度、ご覧になっていましたか。あてはまるものを 1つ選択してください。 

 

○鳥取県のホームページ（とりネット） 



 

○鳥取県の LINE（新型コロナ対策パーソナルサポート） 

 

○鳥取県新型コロナ感染症対策本部会議の会議資料や LIVE配信 

 

 

 

 

 



 

○県が実施した新聞広告やテレビ CM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

【問３】令和 5年 5月 7日以前、県は以下のような情報を発信していました。この中で参考にされていた情報

は何ですか。あてはまるものを全て選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【問４】令和 5年 5月 7日以前、県が行ってきた情報発信はどのような場面で参考にしていましたか。あては

まるものを全て選択してください。 

 

【問５】令和 5年 5月 8日以降（5類への分類変更以降）、それ以前に比べて、新型コロナ感染症関連の情報収

集する機会はどうなりましたか。あてはまるものを 1つ選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 



 

【問６】今後、県から発信してほしいとお考えの新型コロナ感染症関連の情報・指標は何ですか。あてはまるも

のを全て選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【問７】令和 5年 5月 8日以降、新型コロナ感染症の感染対策は個人の判断で実施が基本となりました。これ

について家庭内や外出時などの日常生活（職場や学校を除く）で 5月 8日以降も実施している、もしくは実施

するつもりである感染対策や感染時への備えはありますか。あてはまるものを全て選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【問８】職場で勤務または学校に通学されている方に伺います。職場や学校であなたが令和 5年 5月 8日以

降も継続している感染対策等はありますか。あてはまるものを全て選択してください。なお、勤務・通学されて

いない方は「14」を選択してください。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

【問９】家族や職場などの身近な方が新型コロナ感染症に感染した場合、もしくは県内の新型コロナ感染症患

者数が増えてきた場合に実施する予定の感染対策等はありますか。あてはまるものを全て選択してください。

（感染状況に関係なく、実施している対策も選択して下さい。） 

 



【問１０】令和 5年 5月 8日以降で令和 5年 5月 7日以前と比べて増えた活動はありますか。あてはまるも

のを全て選択してください。 

 

 


